

这个暑期档动画片酷

仅7月份就有近10部动画片上映

本报海口7月9日讯 (记者卫小林)7月份已过去近三分之一,暑期档早已开始,然而海南日报记者从海南几大院线获悉,今年这个暑期档大片大作“杀伤力”有限,反倒是动画片酷,仅7月份就有近10部动画电影在海南各大影院上映。

据介绍,随着暑期档的来临,尤其是高考、中考的结束,以及小学放暑假,海南各大影院的入座率比平时增加了二至三成,票房成绩明显变好。特别明显的时候表现在,凡是影院有了好的动画片上映以后,票房成绩飞升。比如6月28日上映的动画片《赛尔号2:雷伊与迈尔斯》和《猪猪侠之:危机》、7月5日上映的动画电影《摩尔庄园2:海妖宝藏》等动画大片,由于它们以前有电视动画作“广告”,加之电影在故事、制作、阵容等各环节都有全新突破,因此,电影院里迎来了小高潮。

记者了解到,除上述三部十分抢眼的动画大片外,仅7月份,海南各大电影院里还将于7月10日上映《麦兜当当伴我心》,7月12日上映奥特曼动画大片《超决战!贝利亚银河帝国》,7月13日上映的《冰川时代4》,7月27日上映的《老雷斯的故事》以及喜羊羊系列今年创新性于暑期推出的《我爱灰太狼》等,总共近10部,非常受少年儿童观众欢迎。

海南电影业内人士告诉记者,今年暑期档截至目前还没有强片大片抢滩这个大好时机,眼下只有一部《画皮2》题材新颖、明星众多,因此它攫取的票房已经超过了3



《超决战!贝利亚银河帝国》海报

部分乘客不明原因将飞机延误归咎于剧组

《搜索》剧组机场“被搜索”

本报讯 陈凯歌电影《搜索》正在全国热映,剧中主演姚晨、高圆圆、王珞丹等都忙着辗转各地为影片宣传。不过7月9日,《搜索》主演在南京机场遭遇“被搜索”——《搜索》主演乘坐的航班晚点4小时,部分乘客把航班延误责任推到剧组身上。对此,《搜索》官方微博做出回应,称他们已提前一个小时到机场。

《搜索》取材于现实生活,讲述一个在公共汽车上没有让座的美女叶蓝秋,因不让座被“人肉”搜索,影片最后结局是,身患癌症的叶蓝秋不堪舆论压力自杀身亡。其实,叶蓝秋是一个善良女孩,死后将所有钱捐给了需要帮助的人。而具有讽刺意味的是,《搜索》剧组在现实生活中也遭遇了被无端误解指责的事情。

《搜索》官方微博称,主演人员在南京

机场候机,航班晚点4个小时并未及时给出解释,惹得不少乘客认为是《搜索》剧组导致航班延误,并对姚晨、王珞丹无理拍照指责。

《搜索》剧组表示,8点10分的航班,剧组7点已到机场,哪来“剧组延误”之说?

《搜索》主演陈红也十分气愤地称:“当有乘客冲到姚晨和王珞丹面前拍下照片,并气愤地说:你们好意思吗?都怪你们!真是无厘头!8:10的飞机,我们7:05分就到了。”姚晨更表示,有些乘客在得知误解她之后居然说:“谁让他们是明星,误解一下怎么了!”姚晨表示对此无言以对。其实,早在9日早晨7时32分,姚晨便已发微博称飞机晚点了,起飞时间不详,“起个大早,赶个晚集!起飞时间不详,¥EUR#%XXX!成都的媒体朋友们,都在家多睡会儿吧,别等了,到了电你们。”

(辛佳)

《搜索》官方微博称,主演人员在南京

机场候机,航班晚点4个小时并未及时给出解释,惹得不少乘客认为是《搜索》剧组导致航班延误,并对姚晨、王珞丹无理拍照指责。

《搜索》剧组表示,8点10分的航班,剧组7点已到机场,哪来“剧组延误”之说?

《搜索》主演陈红也十分气愤地称:“当有乘客冲到姚晨和王珞丹